

深入学习贯彻!湖南省妇联召开《论述摘编》专题座谈会

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 实习生 睦育兰)近日,湖南省妇联召开深入学习贯彻《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》座谈会。省妇联党组书记、主席黄芳主持会议并讲话。她指出,《论述摘编》的出版发行,是广大妇女政治生活中的大事,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对妇女儿童事业的高度重视,为新时代新征程做好党的妇女工作指明了前进方向。全省妇联系统要把学习好、宣传好、贯彻好《论述摘编》作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在学懂弄通做实上下功夫,在深化内化转化上见实效,切实把思想和行动统一到全国妇联的部署要求上来,更好地以党的创新理论指引新时代妇女儿童事业高质量发展。

黄芳强调,全省妇联系统要坚定不移深学笃用《论述摘编》,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,把“两个确立”转化为学懂



座谈会上,各界代表依次发言,交流学习规划。

弄通做实的具体实践,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要深刻认识和把握《论述摘编》的丰富内涵和贯穿其中的立场观点方法,自觉做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者;要深入学习这一重大理论创新成果,坚守中国特色社会主义妇女发展道路的本和源、根和魂,

团结动员广大妇女为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献巾帼力量。

黄芳要求,全省妇联系统要把学习宣传贯彻《论述摘编》作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容,作为贯彻落实党的二十大精神的重要抓手,系统学、深入悟、扎实做,推动《论述摘

编》走近妇女、走进家庭、走向全社会;要深化理论学习,把《论述摘编》列入党组理论学习中心组学习计划,细化实化学习宣传贯彻举措;要加强宣传阐释,要充分发挥广大妇联执委、三八红旗手、巾帼志愿者等作用 and 妇联新媒体联盟优势,开展全方位、多层次、立体化的深度宣传;要大兴调查研究,积极回应妇女和家庭需求期盼,深化改革出实招,奋力谱写新时代湖南妇女儿童事业发展新篇章。

座谈会上,省委宣传部文明二处处长石海,省直妇工委主任黄瑜,中南大学湘雅医院产科主任张卫社,湖南党史陈列馆副馆长陈艳,长沙市妇联党组书记、主席彭娟,湖南今日女报传媒有限公司总编辑杜介眉依次发言。

石海表示,将与省妇联一起动员社会各界广泛参与,推动形成爱国、爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。黄瑜表示,要更加

广泛开展巾帼宣讲,继续打造“我为妇女群众办实事”工程,使引领更有力、服务更精准、联系更广泛。全国三八红旗手代表张卫社和陈艳分别表示,将把《论述摘编》作为巾帼实践的工作指南和根本遵循,守护好孕产妇及胎儿健康,关爱少年儿童,着力培养堪当民族复兴重任的时代新人。作为市妇联代表,彭娟表示,长沙市妇联将持续推动学习宣传贯彻《论述摘编》在全市妇联系统走实见效,切实打造妇联工作“长沙品牌”。作为直属单位代表,杜介眉表示,今日女报将不断推出有深度、有热度、有力度的报道,为湖湘妇女儿童事业高质量发展贡献女性传媒舆论引导力。

会议通过视频形式同步进行,省妇联班子成员,机关全体干部职工、直属单位主要负责人,各市州、县市区妇联以及省直妇工委班子成员分别在线上线下参加会议。

学摘编 见行动!黄芳上专题党课,划下学习重点

今日女报/凤网讯(记者 周雅婷 吴小兵)“妇联组织是在党的领导下一步一步成长起来的,是党的女儿,妇联组织最大的使命和责任就是团结引领广大妇女听党话、跟党走。”7月10日,在湖南省妇女儿童活动中心,省妇联党组书记、主席黄芳以“学摘编、见行动,共同推动新时代湖南妇女儿童和妇联事业高质量发展”为主题上了一堂生动的党课。省妇联党组成员、副主席张媛媛主持,省妇联班子成员、机关及直属单位全体党员干部职工参加。

黄芳从不忘初心、牢记使命,从妇联组织发展历程中汲取奋进力量;学深悟透,内化于心,从学习《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》中找准努力方向;以实际行动落实摘编精神,推动湖南妇联工作和妇女事业高质量发展等三个方面进行讲述。

黄芳指出,《论述摘编》是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,八个篇章有机统一、相互衔接,是马克思主义关于妇女儿童基本原理同中国具体实际、同中华

优秀传统文化相结合的最新理论成果;是指导妇联工作的行动指南、做好妇联工作推动妇女儿童事业高质量发展的权威读本和最新教材。全省各级妇联组织要学以致用、内化于心、外化于行,以实际行动贯彻落实摘编精神,推动新时代湖南妇女儿童事业和妇联工作高质量发展。

黄芳强调,各级妇联干部要加强思想政治引领,继续开展好百千万巾帼大宣讲,讲好湘女故事,建强网上阵地;要围绕中心,服务大局,推进湘

妹子能量家园工程、巾帼双创工程、湘女素质提升工程,团结带领广大妇女建功新时代;要关心关爱困境妇女儿童,坚持男女平等基本国策,保障妇女儿童合法权益;要注重家庭、家教、家风建设,抓紧推进省级家庭教育指导服务中心建设;要在新发展阶段更有效发挥妇联基层组织作用,加强党建带妇建,探索妇联执委激励机制,帮助妇女群众解决“急难愁盼”的具体问题,为全省妇女事业高质量发展贡献巾帼力量。

望城区妇联 选举产生新一任领导班子

今日女报/凤网讯(记者 刘浩)7月12日,长沙市望城区妇联第二届执委第二次全体会议召开。根据《中华全国妇女联合会章程》《妇女联合会选举工作条例》,经会议投票,何莉当选为望城区妇联第二届执委会主席,邹珊珊、肖萌当选为望城区妇联第二届执委会副主席,潘丹当选为望城区妇联第二届执委会挂职副主席。新当选的区妇联主席何莉表示,将用实际行动更好地服务望城区妇女儿童,带领全区广大姐妹在各自岗位再创佳绩,绽放光彩。

会后,还举办了“巾帼大宣讲”暨基层妇联“领头雁”培训。培训会上,学习了《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》,并围绕家庭教育开展执委能力素质提升培训。

声明

隆回县琳琳手工艺制品有限公司遗失湖南隆回农村商业银行股份有限公司司门前支行现金支票一张,支票编号为4020431514369784,声明作废。

巾帼志愿者“快板”说防溺水 护童安全过暑期

今日女报/凤网通讯员 周轶玲 戴珂珂 王兴 杜毛玲 李伟
“独自一人不出游,河流水库不逗留;青苔暗沟细提防,遇人溺水不要慌……”近日,在永州祁阳市黎家坪镇江边湾村,巾帼志愿者通过快板的形式,向留守儿童和家长们宣传防溺水安全知识,为暑期防溺水敲响了“警钟”。

近日,由全国妇联等14部门联合部署的“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”2023暑期儿童关爱服务活动启动。活动强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于儿童和儿童工作的重要讲话精神,加强协同联动,组织开展形式多样的活动,让孩子们特别是

留守、流动儿童和困境儿童度过健康、安全、快乐、有成长的假期。

湖南各级妇联组织积极响应,深入开展2023暑期儿童关爱服务活动,妇联干部、巾帼志愿者等走进基层、学校、社区,用孩子们爱听易懂的语言宣讲安全知识。祁阳市妇联联合教育局开展“防溺水小快板”安全教育活动,让孩子们在体验非遗文化魅力中,学习防溺水知识,提高自身的安全意识。

怀化市新晃县禾滩镇妇联联合镇团委等单位的巾帼志愿者在禾滩镇中学向同学们宣传“六不”原则,让学生们知道发现险情要相互提醒、劝阻并报告,会基本的自护、自救方法。在辰溪县大



祁阳巾帼志愿者“快板”说防溺水。

水田村,巾帼志愿者向孩子们发放《未成年人保护手册》,意在提高孩童安全意识,严防溺水等安全事故发生。

在张家界市武陵源区喻家嘴

社区,50余名家长参加主题宣讲活动。妇联工作人员采用PPT讲解形式,从防溺水、防拐防骗防性侵等方面指导家长们如何教育孩子,让家长和小朋友们提高安全防范意识。相关负责人表示,暑期炎炎,但安全无假。多样的宣传教育活动,将进一步增强居民、儿童防溺水安全意识和防范能力,为青少年筑起一道安全防线。